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I. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE  

 
Obchodné meno a sídlo: 
Zhongding Rubber-Plastic (Slovak) Co., s. r. o. 

          Nový majer 5116, 92601  Sereď 

      Registrační číslo: 56526806 

      DIČ: 2122338273 

  

 
1. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 
08.09.2025 

 
2. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 
Neaplikuje sa. 

3. Informácie o konsolidovanom celku 

 

 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Anhui Zhongding Rubber-Plastic Products Co.,Ltd, 

Economic&Technical Development Zone,Ningguo,Anhui,242300,P.R.China, ktorá je zároveň aj materskou spoločnosťou. 

 

Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle Materskej spoločnosti.   

 

Spoločnosť nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku. 
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4. Počet zamestnancov 

 

 2025 2024  
Priemerný počet zamestnancov 2                 0  

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 12                   0 
 

 

z toho: vedúci zamestnanci 0                  0  

*Pracovníci, ktorí vykonávajú činnosť v stálej prevádzkarni. 

 
II.  INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI  

Konateľom spoločnosti je YINAN YAN ako splnomocnená osoba. 

Členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu, ani inému orgánu účtovej jednotky neboli poskytnuté pôžičky. 

 

 
III.  INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH  

 

 
1. Účtovné metódy a účtovné zásady 

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ zostavenia 

účtovnej závierky sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 

platenia. 

 
2. Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov 

 
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, 

ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

 
Druh majetku / záväzkov 

 
Spôsob ocenenia 

DNM obstaraný kúpou obstarávacou cenou (OC)+ náklady súvisiace s obstaraním 

DNM obstaraný vlastnou činnosťou vlastnými nákladmi (VN)/ reálnou cenou 

DNM obstaraný iným spôsobom reálnou cenou  

DHM obstaraný kúpou obstarávacou cenou (OC)+ náklady súvisiace s obstaraním 

DHM obstaraný vlastnou činnosťou vlastnými nákladmi (VN) 

DHM obstaraný iným spôsobom reálnou cenou 

Dlhodobý finančný majetok obstarávacou cenou (OC)+ náklady súvisiace s obstaraním 

Zásoby obstarané kúpou obstarávacou cenou (OC)+ náklady súvisiace s obstaraním 
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Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou vlastnými nákladmi (VN) 

Zásoby obstarané iným spôsobom reálnou cenou 

Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty 

sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

 
Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky 
a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou 
cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 
a 

nevymožiteľné pohľadávky. 

 
Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 

 
Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa 
oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako 
ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto 
zistenom ocenení. 

 
Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; 

tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej 
výške záväzku. 

 
Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je 

potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Majetok obstar. zmluvou o kúpe 

prenajatej veci 

obstarávacou cenou (OC)+ náklady súvisiace s obstaraním 

 

 
Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o 

zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník 

mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
Tvorba opravnej položky: 

 
Opravná položka k pohľadávke sa tvorí pri riziku, že ju dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí. Táto pohľadávka pritom bola zahrnutá 

do zdaniteľných príjmov. Podľa §19 (3) f) zákona o dani z príjmov č.595/2003 Z.z. je tvorba opravných položiek daňovým výdavkom. 

Podľa §20 (2) zákona o dani z príjmov sú daňovým výdavkom vytvorené opravné položky k: 

a) nadobudnutému majetku 

b) nepremlčaným pohľadávkam 

c) pohľadávkam voči dlžníkom v konkurznom konaní a reštrukturalizačnom konaní. 

 
Tvorba opravnej položky sa vytvára, ak od splatnosti pohľadávky uplynula doba dlhšia ako: 

a) 360 dní, sa zahrnie do výdavkov do výšky 20 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti 

bez príslušenstva, 

 

b) 720 dní, sa zahrnie do výdavkov do výšky 50 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti 

bez príslušenstva, 

 

c) 1 080 dní, sa zahrnie do výdavkov do výšky 100 % menovitej hodnoty pohľadávky alebo jej nesplatenej časti bez 

príslušenstva 
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Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok: 

 
Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 

opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 

dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 

uvedení do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok (okrem strojov), ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 

EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 

sadzba dlhodobého majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná doba 
používania 

Metóda odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

Automobily 4 r rovnomerné 25% 

Stroje, prístroje a zariadenia 6 r rovnomerné 16,66% 

Technické zhodnotenie budovy 5,5 r rovnomerné 18,45% 

 
IV. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za slovenskú menu sa použije kurz, za ktorý boli 
tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom 
lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. 

 
V. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT  

 
1. Záväzky (r. 102 a 122 súvahy) 

1.1. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 

 

Položka Riadok 
Spolu 

k 31. 12. 2025 
Spolu 

k 31. 12. 2024 

Krátkodobé záväzky:    

Záväzky po lehote splatnosti    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 

Splatné záväzky                                                                                                

 

             2 376 318             768 

Spolu krátkodobé záväzky 122             2 376 318 768 

Dlhodobé záväzky:    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov  331 
 

 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov 

  

 

Spolu dlhodobé záväzky 102 331 - 
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II. VÝNOSY 

 

1. Výnosy z hospodárskej činnosti 

 

1.1. Tržby za predaj tovaru (r. 03 výkazu ziskov a strát) 
 

 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa typov výrobkov a služieb: 

 

Oblasť odbytu 
Tovar     

2025 2024 2023 2021 2022 2021 

EÚ 158,95 - - - - - 

Spolu 158,95 - - - - - 

 

 
Čistý obrat podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona 

 

Položka 2025 2024 

Tržby z predaja tovaru 158,95 - 
Aktivácia - - 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou -          - 

Čistý obrat celkom 158,95 - 

 

 
VI.  INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE  

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  

 
Po 31.12.2025 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 
 


